RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK ANGKATAN V)
Oleh ARDIANA, 8. pg

SATUAN PENDIDIKAN . SDNEGERI 52 WELONGE
KELAS/SEMESTER 2 IV (EMPAT) /1L (GENAP)

PEMA . 6. CITA-CITAKU
SUB TEMA . 1. AKU DAN CITA-CITAKU
PEMBELAJARAN KE 2

ALOKASI WAKTU . 10 MENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui pengamatan, peserta didik mampu mengidentifikasi ciri-ciri puisi dengan benar
2. Melaluj kegjatan menyusun gambar, peserta didik mampu menyusun skema siklus hidup hewan

yang ada di sekitarnya dengan benar

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

< Kegiatan Pendahuluan (3 menit)

1. Guru memulai dengan ucapan salam, mengecek kehadiran peserta didik, menanyakan
kesiapan belajar peserta didik dan berdoa untuk memulai kegiatan belajar
2. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari

3. Menyampaikan tujuan pembelajaran
Kegiatan Inti (5 menit)

1. Peserta didik mengamati puisi “Cita-Citaku” yang diperlihatkan oleh guru
. Guru dan peserta didik bertanya jawab tentang puisi
. Peserta didik mengidentifikasi ciri-ciri puisi

SHSOW N

. Guru memperlihatkan beberapa gambar hewan peliharaan dan memberikan penjelasan tentang

siklus hidup atau daur hidup hewan

W

. Peserta didik dibagi kedalam 5 kelompok, setiap kelompok terdiri atas 3 orang
6. Setiap kelompok menyelesaikan Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) yang dibagikan oleh
guru dengan menyusun skema siklus hidup hewan

6. Setiap kelompok melaporkan hasil pekerjaannya di depan kelas dan kelompok yang lain
menanggapi

Kegiatan Penutup (2 menit)

1. Guru dan peserta didik bersama-sama menyimpulkan materi pelajaran
2. Guru menginformasikan pelajaran selanjutnya
3. Peserta didik diminta untuk berdoa diakhir kegiatan belajar

4. Guru menutup kegiatan belajar dengan mengucapkan salam



C. PENILAIAN ppMBELAJARAN

- Penilaian sikap : observasi/pengamatan (jumal) selama proses kegiatan belajar berlangsung

- Ppenilaian pengetahuan : mengidentifikasi ciri-ciri pyis; (Bahasa Indonesia)

- Penilaian Keterampilan : menyusun skema siklus hidup hewan (IPA)
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